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Πατριαρχείο Μόσχας

Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
πραγματοποίησε συνάντηση με θρησκευτικούς
παράγοντες της Σαγκάης

Με τους θρησκευτικούς παράγοντες της Σαγκάης στην έδρα του Συμβουλίου Εκκλησίας της Κίνας
είχε συνάντηση στις 15 Μαΐου 2013 ο Αγιώτατος Πατριάρηχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών
Κύριλλος. Επίσης συμμετείχαν: ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο Επίσκοπος Σολνετσνογκόρσκ
Σέργιος, Διευθυντής της Διοικητικής Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόχας, ο κ. Β. Λεγκοΐντα,
Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος Πληροφοριών, ο Πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ,
Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ,  ο πρωτοδιάκονος Βλαδίμηρος Ναζάρκιν, βοηθός του Προέδρου
του ΤΕΕΣ και ο κ. Μ. Κούξωφ, Διευθυντής του Ιδιαίτερου Γραφείου του Αγιωτάτου Πατριάρχου.

Ακόμα παρέστησαν ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Λαϊκή Δημοκρατία της Κίνας κ. Α.
Ντενίσωφ και ο Γενικός Πρόξενος της Ρωσίας στη Σαγκάη κ. Α. Σμορόντιν.

Από Κινεζικής πλευράς συμμετείχαν ο Αναπληρωτής Διευθυντής της Κρατικής Διεύθυνσης
Θρησκειών παρά το Συμβούλιο Επικρατείας της ΛΔΚ κ. Τζαν Λαιμπίν, ο Πρόεδρος της Επιτροπής
Θρησκειών και Εθνικοτήτων Σαγκάης κ. Τζάο Βαΐσιν κα. Ακόμα ήταν παρόντες ο Πρόεδρος της
Χριστιανικής Επιτροπής της Κίνας κ. Γκαο Φαιν, ο Πρόεδρος της Επιτροπής Χριστιανικού
Πατριωτικού Κινήματος για την τριπλή ανεξαρτησία κ. Σαιν Σιουαιμπίν, ο Γενικός Γραμματέας του
Χριστιανικού Συμβουλίου της Κίνας κ. Καν Μπαοπίνγκ, ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Βουδδιστών



Σαγκάης κ. Τζιούαι Σινγκ κα. Οι εκπρόσωποι των θρηκευτικών κοινοτήτων καλωσόρισαν θερμά τον
Προκαθήμενο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και τον ενημέρωσαν για τις κοινότητές τους.

Από την πλευρά του ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος πληροφόρησε τους μετέχοντες της
συναντήσεως για την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας, το έργο της και το ρόλο που διαδραματίζει
στη σύγχρονη Ρωσική κοινωνία, τονίζοντας ότι η Εκκλησία αποτελεί «πνευματικό και πολιτιστικό
άξονα για τη ζωή του Ρωσικού λαού». Ο Αγιώτατος κ. Κύριλλος αναφέρθηκε στις καλές σχέσεις
της Ρωσικής Εκκλησίας με άλλες θρησκείες, με τις οποίες συνεργάζεται, ακόμα και για την
υλοποίηση των κοινωνικών έργων.

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος υπενθύμισε στους συνομιλιτές ότι η Ορθόδοξη Εκκλησία
δραστηριοποιείται στην Κίνα εδώ και τριακόσια και πλέον χρόνια, εκφράζοντας την ελπίδα ότι το
καθεστώς της Αυτονόμου Ορθοδόξου Εκκλησίας της Κίνας θα αποκατασταθεί και οι Κινέζοι
Ορθόδοξοι πιστοί θα έχουν ευκαιρία μαζί με τους Κινέζους Καθολικούς, Προτεστάντες και
αλλοθρήσκους να συνεργάζονται επ΄αγαθώ της χώρας και του λαού τους.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52725/
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